



В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своего ребенка и покушении на убийство бывшей жены

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.3 ст. 30, пп. «а, в» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Преступления совершены 15 декабря 2016 года в квартире жилого дома, расположенного в городе Комсомольск-на-Амуре, в которой проживали бывшие супруги вместе с 6-летним сыном. По версии следствия, вечером, когда женщина уснула, отец задушил ребенка, а затем нанес бывшей супруге ножом несколько ударов в шею. Злоумышленник сообщил потерпевшей, что убил их ребенка и сейчас убьет ее. Раненая попросила обвиняемого позвонить своим родителям, чтобы попрощаться. Мужчина сам позвонил ее родственникам и сообщил о произошедшем, те обратились за защитой в правоохранительные органы. На место происшествия незамедлительно прибыли следователи краевого следственного управления и сотрудники полиции. Дверь квартиры была вскрыта, злоумышленник задержан, потерпевшая доставлена в больницу.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания и сообщил, что его бывшая жена после развода хотела устроить свою личную жизнь с другим мужчиной, а он не хотел, чтобы его сына воспитывал другой. В итоге он решил убить бывшую супругу и сына.

Необходимо отметить, что в результате полученных травм потерпевшая женщина стала инвалидом 1 группы.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1144480>